
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 
 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok, semestr: 2017/2018 Letný semester
	Zahraniční univerzita: BISLA - Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií
	Zahraniční fakulta: 
	Kurzy z jiných fakult: BISLA je malá súkromná univerzita, celý proces výučby prebieha formou 1,2,3tieho ročníka. Všetky kurzy sa volia na základe záujmu a preferencií, jediná podmienka je aby to sedelo do rozvrhu.
	Jazyková způsobilost: Čítanie a proces vyučovania prebieha prevažne v angličtine, treba čítať anglické texty, ale nie je to nezvládnutelné.
	Stipendium: nie
	Odkazy: všetky informácie sú na stránke www.bisla.sk, ak máš dotaz môžeš napísať aj e-mail sú super a pomôžu pri všetkom.
	Náročnost studia: Jednoduché - ale pozor pri výbere kurzov, niektore "jednoduché" vôbec nie sú! naštastie je možnosť kurzy meniť aj po nástupe na erazmus, takže žiaden problém :)
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost zkoušek: Jednoduché, ale platí čo som napísal vyššie.
	Srovnání s FHS: Je to súkromná univerzita, čiže úroveň a vybavenie je na vysokej úrovňi, vyučujúci sú ludia z praxe a vyznajú sa.
	Další informace: nie.
	Kontakt: 


